

ЗРЕЛОСТЬ С ЮНОСТЬЮ ВСТРЕЧАЕТСЯ

Музыкальной комедией А. Эшпая «Девчонке было 20 лет» открыл свои десятидневные гастроли в молодом городе Краснотурьинске старейший в области Ирбитский драматический театр им. А. Н. Островского. На сценах двух дворцов культуры театр показывает поставленную к 150-летию со дня рождения А. Н. Островского комедию «Грех да беда на кого не живет», а также удостоенную диплома на недавнем всероссийском фестивале романтическую легенду И. Юмагулова «Мечь», спектакли «Валентин и Валентина», «Судебная хроника» и другие.

Краснотурьинцы тепло принимают гостей.

12 ИЮН 1975

Свердловск

Уральский рабочий